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Den ordinære efterårsgeneralforsamling
tirsdag den 4. oktober 2022 kl. 20 i
Baren

Endelig dagsorden
1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere
2. Godkendelse af referat fra sidste repræsentantskabsmøde
3. Formandskabet aflægger beretning:

a. Større indkøb
b. Opfølgning af halvårsplan, herunder igangværende/afsluttede projekter
c. Regulativændringer siden sidste generalforsamling
d. Relevante problemstillinger mødt i det daglige arbejde

i. Stigninger i vaskepriser og tørretumbler grundet højere elpriser.
4. Formandskabet fremlægger halvårsregnskabet for Kollegianersamfundet

- Se selve regnskabet samt noten fra Bogholder-Jeppe.
5. De parlamentariske revisorer kommenterer det fremlagte regnskab
6. Godkendelse af regnskab for Kollegianersamfundet
7. Diskussion og vedtagelse af ny halvårsplan
8. Godkendelse af budget (kollegianersamfundet) for indeværende regnskabsår
9. Lodtrækning om afholdelse af det kommende års fester samt Ramagangsjang
10. Valg af 2 næstformænd for repræsentantskabet, samt 2 suppleanter.
11. Valg af 2 parlamentariske revisorer og 2 suppleanter.
12. Diverse udvalg aflægger beretning
13. Diverse stillinger på valg

a) 2 stillinger i fondsøgning udvalget til at søge midler til solcellerne - lønnes
med 1/4 husleje i perioden, hvor der søges midler.

b) 1 Formand for Nonstars.
c) 1 medlem af SAKK bestyrelsen - lønnet med 1/4 husleje.
d) 1 Formand for fiskeklubben.
e) 5 Bartendere.

14. Indkomne forslag
a) Vedtagelse af vores medlemskab af SAKK - Vi ligger de nyeste vedtægter op

på Facebook gruppen, og fortæller om ændringerne siden sidste vedtagelse til
mødet.

b) Ændring af kollegiets vedtægter - Uddybelse af bestyrelsens rolle.
c) Ændring af husordenen - Forbyde hårde hvidevarer ect. på værelset.
d) Genåbning af Ottos genbrug.
e) Barens regnskab.
f) Istandsættelse af Eforen - I første omgang indkøb af lyskæde.

15. Eventuelt
- a) Vægmaleriet
- b) Avispenge
- c) Ideer til upgrade af eforen.
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Vigtig Info
Alle faste beboere har stemmeret til generalforsamlingen, så køkkenerne skal derfor ikke
stemme om punkterne på dagsorden på forhånd, men gerne opfordre til at deltage: jo flere jo
bedre.
Kom ned i baren og hør om kollegiets forrige og kommende halvår. Vær med til at sætte dit
præg på vores skønne kollegium.
Man deltager på samme måde, som til almindelige rep. møder, så snak om hvordan I deltager
aktivt med jeres gang repræsentant, eller folkevalgt.

Vi glæder os til at se jer!
FMS
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4. Noten fra Bogholder-Jeppe til regnskabet

14. B) - Ændring af kollegiets vedtægter.
Vi foreslår følgende, til kollegiets vedtægter, hvor § 46 foreslås ændret og § 49-52 foreslås
tilføjet.

Kapitel 8: Kollegiets Eksterne og Interne Bestyrelse

§ 46 Stk. 1 Kollegianersamfundet forpligtes ved underskrift af to medlemmer af den interne
bestyrelse, hvoraf den ene skal være formanden.
Stk. 2 Institutionen forpligtes ved underskrift af to medlemmer af den eksterne bestyrelse,
hvoraf den ene skal være kollegiets formand eller næstformand.

§ 49
Formanden for repræsentantskabet og en næstformand tildeles hver en post i kollegiets
eksterne bestyrelse. Ved kollegiets eksterne bestyrelse, forstås bestyrelsen for den selvejende
institution Otto Mønsted Kollegiet.

§ 50 
Ved stemmelighed er Formandens, subsidiært næstformandens, stemme udslagsgivende. 

§ 51
Stk. 1 Når medlemmer af Formandskabet fratræder deres post i Formandskabet, skal de
opsige deres post i den eksterne bestyrelse. 
Stk. 2 I tilfælde af at kollegiets bestyrelsesposter ikke kan udfyldes af Formandskabet, kan
der gives dispensation fra denne regel om fratrædelse. En sådan dispensation kan gives af
repræsentantskabet, og skal være tidsbegrænset.

§ 52 Formanden for repræsentantskabet og de to næstformænd udgør den interne bestyrelse.
Hermed forstås bestyrelsen for foreningen Otto Mønsted Kollegiet - Kollegianersamfundet.
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14. C) Ændring af kollegiets husorden
Vi foreslår tilføjelse at følgende afsnit til husordenen:

Der må ikke tilsluttes hårde hvidevare på værelserne. Dette inkludere, men er ikke begrænset
til; køleskabe, frysere og elkedler.

14 D) Genåbning af Ottos genbrug
Nu har Ottos genbrug været lukket i noget tid, og vi har et ønske om at genåbne den, hvis
folk er med på ideen. For dem, der ikke ved det, er Ottos Genbrug vores helt egen lokale
genbrugsplads som lå nede i kælderen. Vi havde den i en årrække, men lukkede den i
forbindelse med problemerne omkring væggelus. Dog er væggelus problematikken nu fortid
og derfor ser vi nu et godt tidspunkt at genåbne. Eftersom der allerede er et regulativ til stede,
samt at klubben har eksisteret før foreslår vi, bare at fortsætte hvor vi slap.
Vi foreslår at det kunne stå i den gamle ølkælder, eftersom dette lokale nu er tomt. Dermed
kunne vi låse det, skulle en yderligere væggelus situation udbryde, og dermed ville det ikke
kunne skabe samme “smittefare” som sidst.
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14 E) Barens Regnskab
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14 G) Istandsættelse af eforen
For at gøre Eforen endnu mere stemningsfyldt og hyggelig at holde arrangementer i, foreslås
det at investere i en istandsættelse af eforen. Der er 10.000 kr. afsat til istandsættelse i dette
regnskabsår, som vi påtænker at bruge på istandsættelse af eforen. Man må meget gerne
komme med ideer til projektet. I første omgang påtænker vi at indkøbe en 50 meter lang
lyskæde som fastmonteres permanent i eforen. Vi har fundet en lyskæde til 3000 kr. i god
kvalitet, med pærer som nemt kan udskiftes igen. I bedes tage stilling til om I er for eller
imod, at de 10.000 i afsatte midler, bruges til istandsættelse/opgradering af eforen.

15 A) Vægmaleri
Eftersom Vægmaleriet gik lidt i stå ift der ikke har været flere forslag for nyligt, ville vi høre
om der overhovedet er interesse for det. Skulle der være interesse for det generelt ville vi
også høre om det kunne være en ide blot at blive enige om generelle temaer og en kunstner,
og så bare lade en kunstner lave det de tænker er godt.


